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Цель:познакомить детей с пожароопасными предметами; 

- сформировать чувство опасности огня; 

-  довести до сознания детей мысль о том, что этими предметами нельзя 

пользоваться самостоятельно; 

- рассмотреть и обсудить причины и ситуации возникновения пожаров; 

- научить детей, как действовать во время пожара; 

- предостеречь детей от возможных пожаров, ожогов и других проблем, связанных 

с огнем; 

- показать роль полезного огня в жизни человека.     

Оборудование:макеты горящих домов, макеты костров, куклы, гимнастические 

лавочки, обручи, кубики, помпоны, влажные салфетки. 

 

Ход мероприятия 

Под музыку дети в костюмах пожарных входят в зал и выстраиваются полукругом 

 

Воспитатель:Здравствуйте 

ребята, здравствуйте взрослые! 
Сегодня мы собрались, чтобы 

еще раз вспомнить правила 

пожарной безопасности.                                                                                     

 В жизни человека огонь играет 

очень большую роль. Обогрев 

наших домов, приготовление 
пищи, все связано с огнем. 

Долгие годы потребовались 



человеку, чтобы научиться добывать огонь и пользоваться им.  

- Огонь может быть человеку другом, но при небрежном отношении к нему может 

превратиться в безжалостного врага, уничтожая наши дома, города, унося 
человеческие жизни. 

Пожарные в огне рискуют жизнью 

С огнем бороться надобно уметь. 

За Родину свою и за Отчизну 

За наш покой готовы умереть! 

Ни у кого сегодня нет охоты 

Сжигать себя в пожарище, страну, 

Так встанем на защиту патриоты, 

И будем защищать ее одну! 

- Вы все, ребята, видели, как по городу проносятся красные машины, и все  

слышали исходящие от них тревожные сирены, это пожарные спешат на помощь. 

 Наши ребята знают правила, соблюдая которые можно избежать пожара! И сейчас 

об этом расскажут. 

Дети читают стихи. 

1. Всем детям это нужно знать: 

Опасно спичками играть! 

Еще ребята знать должны - 

Опасно разводить костры! 

 

2. Петарды - тоже злая штука, 

Легко они поранят руку! 

Нельзя играться утюгом - 

Утюг бывает тоже злом! 

 

3. Все игры детские с огнем 

Бедой кончаются потом. 



Малыш, со спичкой не шути 

И эти правила учти! 

 

4. Без старших печь не зажигай, 

Огонь и газ опасны - знай! 

Не приключиться, чтоб беде 

Утюг нельзя включать тебе! 

 

5. И свечи не игрушка, дети 

Все малыши должны знать это! 

И зажигалка - не игрушка 

Сгорит и скатерть, и подушка! 

 

6. Не жгите листья! дым и жар 

Ведь превращаются в пожар! 

Пожар - беда! Пожар - не шутка! 

Причина - шалости минутка. 

Пожар невинных обижает, 

И много боли причиняет! 

 

7. Давно всем известно ребятам, 

И все мы уверенны в том, 

Пожарные - это солдаты 

Ведущие битву с огнем! 

 

8. Мы - спасателей отряд 

Юные друзья пожарных 

И про нас все говорят -"Замечательные парни!" 



Воспитатель: Сам не справится с пожаром - 

                          Этот труд не для детей! 

                          Не теряя время даром 

                          "01" звони скорей! 

«Песня о пожарных» 

 

Воспитатель: Сегодня мы с вами 

еще раз вспомним правила 

пожарной безопасности, и 

поиграем в "пожарных". В наших 
соревнованиях будут участвовать 

две команды. Они расскажут, как 

можно избежать опасностей, 

которые подстерегают людей при 
пожаре, и покажут, как вести себя 

в такой ситуации. Оценивать наши 

команды будет жюри.... 

 

 

(Представление членов жюри.Представление команд). 

1 - Мы команда "Спасатели". Наш девиз:  "При пожаре как один набираем "01"! 

2 - Мы команда "Огоньки". Наш девиз: "Чтобы не было беды - с огнем не шути!" 

Воспитатель: Пожар - бедствие. Он уничтожает постройки и леса, губит людей и 
животных. Как же вести себя при пожаре? 

1 конкурс: ВИКТОРИНА "САМЫЙ ЭРУДИРОВАННЫЙ" 

(Воспитатель задает вопросы поочередно обеим командам) 

1.По какому номеру телефона 

нужно сообщить о пожаре? 

(01) 

2.Можно ли бить окна в 

комнате во время пожара? 

(Нет.Через разбитые окна в 

комнату будет поступать 
свежий воздух, 



чтоспособствует ускорению горения) 

3.Можно ли бросать в огонь незнакомые предметы и аэрозольные упаковки? 

Почему? (Нет.Они взрывоопасны, можно получить травму) 

4.Как потушить горящую на человеке одежду? (Остановиться, упасть, и кататься, 

сбивая пламя) 

5.Можно ли тушить водой горящую электропроводку? (Нет.Вода - это проводник 

тока - это опасно для жизни) 

6.Где в горящем помещении можно спрятаться от дыма? (Нужно закрыть рот и нос 
мокрой тряпкой, когда в доме есть дым нужно держаться ближе к полу - там всегда 

есть воздух.По возможности старайтесь покинуть помещение) 

Воспитатель:Ну, вот мы и вспомнили, как нужно вести себя при пожаре. А сейчас 
я предлагаю немного потренироваться. 

 

2 конкурс:  ПРЕОДОЛЕНИЕ ПРЕПЯТСТВИЙ "НА ПОЖАР" 

По сигналу дети по очереди  бегут от линии старта преодолевая препятствия до "очага 

пожара" и возвращаются 

обратно. 

 

Воспитатель: Вот мы 

потренировались, устали, и я 
предлагаю сделать паузу, и 

посмотреть веселый танец от 

нашей "группы поддержки". 

 

 

Девочки исполняют танец с помпонами "Кукарелла" 

 

 

 

Воспитатель: 

Продолжаем наши 

соревнования. 

 



3 конкурс:"СПАСАТЕЛИ" 

По команде игроки должны преодолеть полосу препятствий, добраться до обруча с 

игрушками, и "спасти" их из "огня», прикрывая им лицо мокрой салфеткой. 

 

4 конкурс:  "ТУШИМ ДОМ" 

По команде дети по очереди  подбегают к "горящему дому", срывают "языки 

пламени", и возвращаются к команде. 

 

Воспитатель: Молодцы, ребята, ловко справились с пожаром, и сейчас настало 
время заключительного этапа наших соревнований: 

 

5 конкурс: "КОНКУРС КАПИТАНОВ" 



1.Отец горяч и красен, бывает он опасен. 

Накормишь - живет, напоишь - умрет, 

Шипит и злится, воды боится, 

С языком, а не лает, без зубов, а кусает. Что это? (огонь) 

2.Красный язык, дремать не привык, 

Раз, два - слизал все дрова. Что это? (огонь) 

3.Это темный-темный дом, 

Сто сестричек жмутся в нем, 

И любая из сестер 

Может вспыхнуть как костер! (спички) 

4.На улице столбом - в доме - скатертью (дым) 

5.Долго я стою в шкафу 

Но когда отключат свет 

И меня выводят в свет. 

Поджигают - я пылаю, и тихонько убываю(свеча) 

6.Его учует только нос, ведь невидимка он для глаз 

Живет в плите уж много лет, опасный, ядовитый...(газ) 

Воспитатель: На этом наши соревнования заканчиваются. Слово для подведения 

итогов предоставляется жюри 

 (жюри объявляет итог соревнований). 

Награждение команд. 

 

 

 

 


